

# ZPRAVODAJ

## Obce Moravské Knínice



06/2016

### PLÁNOVANÉ AKCE NA ČERVENEC

- 2. 7. 2016 Letní střelby MS Sychrov
- 5. 7. 2016 mše sv.u kaple sv. Cyrila a Metoděje 9:30h
- 16. a 17. 7. 2016 Markétské krojované hody

# STAROSTA OBCE INFORMUJE

## Kabelizace obce

V současné době probíhají přípravy na kabelizaci zbývajících částí obce v ulicích Horní branka, Dolní branka, U Školky, Úvoz, Mezihoří a Vinohradská. Tato akce se uskuteční v roce 2017. Jedná se o spojené dvě akce. Investorem kabelizace vedení nízkého napětí je společnost E.ON. Obec bude hradit náklady spojené s kabelizací veřejného osvětlení, místního rozhlasu a kabelové televize vč. internetu.

Projektovou dokumentaci pro obec připravuje paní Ing. Krejčí, která postupně navštíví jednotlivé domácnosti ohledně domovní přípojky kabelové televize. Děkujeme občanům za spolupráci při přípravě této akce.

## Výpis usnesení z 17. zasedání ZO

- ZO schvaluje Smlouvy č.: 1030032203/001o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene s E.ON Distribuce, a.s. na obecní parcelu č. 1159.
- ZO Moravské Knínice schvaluje účetní závěrku obce za rok 2015 sestavenou ke dni 31.12.2015.
- ZO schvaluje podle § 17, odst. 7 zákona č. 250/2000 Sb. O rozpočtových pravidlech územních rozpočtů závěrečný účet obce za rok 2015 s vyjádřením souhlasu s celoročním hospodařením „s výhradou“ a souhlasí s přijetím nápravných opatření ke zjištěným nedostatkům při přezkumu hospodaření obce - viz samostatná příloha.
- ZO schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2016 ke schválenému rozpočtu obce na rok 2016
- ZO schvaluje řešení odvedení dešťových vod z okolí rodinného domu č.p. 202 ve spolupráci s firmou Agromeli spol. s r.o. Brno-Slatina, Olomoucká 1177/178.
- ZO schvaluje Smlouvy č.: 1030031831/001o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene s E.ON Distribuce, a.s. na obecní parcelu č. 707/1.
- ZO bere na vědomí informaci starosty obce o výběru dodavatele na akci „Oprava kaple sv. Jana Nepomuckého“. Nejnižší cenovou nabídku předložila firma DOLP ve výši 226.789,- Kč.
- ZO schvaluje provedení opravy povrchu komunikace v ulici Ulička formou opravy výtluků a nerovností dle cenové nabídky fi Eurovia. Nabídková cena činí 43.521,28 Kč vč. DPH. V rámci opravy bude provedeno vytýčení obecního pozemku.
- ZO schvaluje účast příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Moravské Knínice v projektu Výzva 22 pro ZŠ a MŠ.
- ZO bere na vědomí informace starosty obce o finanční situaci obce a další aktuální informace.

## Provoz Obecního úřadu Moravské Knínice v době letních prázdnin

Úřední hodiny na obecním úřadě od 4. července do 4. září 2016

Pondělí	8:00	-	17:00
Úterý	8:00	-	12:00
Středa	8:00	-	17:00
Čtvrtek	8:00	-	12:00
Pátek	8:00	-	12:00

## **Elektronická evidence tržeb**

Začínáme od 1. prosince!

Koho se evidence týká?

*Podnikajících fyzických a právnických osob.*

Které tržby se budou evidovat?

*Platby v hotovosti, platební kartou, šekem, směnkou, ale například i stravenkou, poukázkou nebo elektronickou peněženkou. Nebudou se evidovat platby bankovním převodem.*

Kdy se začne evidovat?

- 1. prosince 2016 (1. fáze) – ubytovací a stravovací služby*
- 1. března 2017 (2. fáze – maloobchod a velkoobchod*
- 1. března 2018 (3. fáze) – ostatní činnosti vyjma těch ve 4. fázi, (např. svobodná povolání, doprava, zemědělství*
- 1. června 2018 (4. fáze) – vybraná řemesla a výrobní činnosti*

Kde zjistit více?

*Přehledné a aktuální informace o evidenci tržeb včetně odpovědí na nejčastější dotazy naleznete na: [www.etrzby.cz](http://www.etrzby.cz)*



### **Roční ohlédnutí za školním rokem 2015 - 2016**

Již dalším rokem můžete na tomto místě knínickeho Zpravodaje číst o tom, jak plyne čas žákům v základní škole.

V tomto školním roce navštěvovalo základní školu 48 žáků, do mateřské školy chodilo 40 dětí. Kapacita mateřské školy je naplněna a zájem rodičů o umístění dětí do mateřské školy je stále velký, na jaře 20. dubna podala obec žádost o dotaci na přístavbu nového křídla mateřské školy. Tím vznikne nová třída, kam budou chodit děti ze současné třídy předškoláků, umístěné v budově základní školy a ještě se kapacita mateřské školy doplní o 10 dětí, celkem tedy na 50 dětí.

K zápisu do první třídy základní školy přišlo letos 20 dětí, rodiče dvou dětí požádali o odklad školní docházky. Z důvodu nárůstu velkého počtu žáků k 1. 9. 2016, který přesahuje současnou kapacitu školy, je nutné zajistit další třídu v základní škole, kde se budou žáci vzdělávat. Celou třídu mateřské školy II. je nutné přesunout na jeden rok do náhradních prostor v sokolovně, v mezidobí by měla být hotova přístavba nové třídy mateřské školy.

V novém roce zůstane samostatná první třída I., další ročníky se budou spolu spojovat: II. třída 2. a 3. ročník, III. třída 4. a 5. ročník. Protože bude v 1., 2. i 3. ročníku hodně dětí, rozšíříme také kapacitu školní družiny na dvě oddělení. Během prázdnin se musí připravit ještě v přízemí oddělení školní družiny a také vybavit nová třída.

Pro školní rok 2015 – 2016 se bohužel nepodařilo najít druhou asistentku pedagoga, proto se v první třídě ZŠ vzdělávali společně dva žáci podle individuálního vzdělávacího plánu s jedním asistentem pedagoga.

Mnoho akcí během roku pořádá mateřská a základní škola společně, například Drakiádu, Uspávání zvířátek s lampiónovým průvodem, výtvarné práce na výstavu Medové dny v Kuřimi, Možná přijde i Mikuláš, výtvarné práce do soutěže Čarovné barvy země, některé kulturní akce ve společenském sále, Jarní výstavu s jarmarkem, Velký papírový den ( sběr starého papíru) se koná třikrát do roka – na podzim, na jaře a v létě atd.

Základní škola se v září přihlásila do mezinárodního projektu „Záložka do knihy“, který pořádá Národní knihovna v Praze a na Slovensku. Po přihlášení jsme navázali kontakt se slovenskou školou. Naši žáci vyráběli záložky, které jsme poslali kamarádům na Slovensko, stejně tak vyráběli záložky žáci na Slovensku.

V říjnu se po šesté konal „Bazárek“, tentokrát mohli rodiče nakoupit a prodat zimní oblečení a obutí. Celou akci zajišťovala paní učitelka Šípková, Starošítková a paní Poláková, stejně jako na jaře, kdy se konal Jarní a letní bazárek oblečení.

Jako každý rok jsme doufali, že „Možná přijde i Mikuláš...“. Opravdu přišel. Ve školkách čekaly na děti krásně vyzdobené třídy a paní učitelky – čertice připravily pro děti plno různých úkolů. Také ve škole přišel Mikuláš v doprovodu čertů a andělů a žákům rozdál dárečky a mnoho úkolů na celé čertovské dopoledne.

V prosinci se stalo tradicí „Adventní setkání se seniory“, žáci a paní učitelky připravili krátký kulturní program a potom zahráli k poslechu (příští rok třeba i k tanci) manželé Maškovi z Kuřimi.

Poslední den před vánočními prázdninami jsme připravili pro žáky besídku ve třídách a potom ve společenském sále „štedrovečerní oběd“, kde pod stromečkem našli žáci dárečky.

U jednoho dlouhého nádherně nazdobeného stolu nás sedělo 55 osob. Na oběd bylo smažené filé a bramborový salát nebo bramborová kaše. Společně jsme si vychutnali krásnou vánoční atmosféru, zazpívali několik koled a spokojeně jsme se rozcházeli domů.

V lednu se konal zápis žáků do 1. ročníku základní školy, budeme mít 20 nových prvňáčků. K zápisu do mateřské školy 22. února bylo přijato 18 dětí. V květnu se konaly schůzky pro rodiče dětí, které půjdou poprvé do mateřské školy a pro rodiče nových prvňáčků.

Maškarní karneval má již velkou tradici, těší se na něj všechny děti. V neděli po ostatkové zábavě se konal v sokolovně karneval, který nachystaly maminky při SRPŠ. Pro děti byla připravena bohatá tombola a pěkný program. Výtěžek z karnevalu přispěl základní škole i mateřské škole stejným dílem do SRPŠ.

Velikonoční jarmark v sobotu 21. března opět naplnil sokolovnu. Přinesl svými výrobky s jarní tematikou krásnou velikonoční pohodu do domácností. Děkujeme Sokolu Moravské Knínice za zapůjčení sálu.

Po šesté se konalo přespávání ve škole - mezinárodní projekt „Noc s Andersenem“ z pátku na sobotu. Na děti čekaly různé úkoly, společné čtení a noční prohlídka školy. Ráno si děti vyzvedli jejich rodiče. Maminky upekly spoustu dobrot na sobotní snídani.

Naše Mateřská škola pracuje třetím rokem v projektu MAS Brána Brněnska a MAS Boskovicka za podpory obcí nazvaného „Technické školky“. Jde o rozvoj technického myšlení a dovedností v oblasti techniky u dětí předškolního věku. Projekt začal koncem února 2014, kdy naše mateřská škola II. obdržela vybavení pro své vzdělávání - kancelářské potřeby, drobné nářadí – pilky, pilníky, aku šroubovák, balzu, odráželo, promítací plátno, notebook, dataprojektor atd. Celou akci zastřešuje Ing. Mihalovič z VÚT Brno, Ing. Filip z Prefa Kompozity Brno atd .

Cílem projektu je seznámit se s jednoduchými stroji a s dopravními prostředky a s jejich fungováním. Děti zhotovily model nákladního auta, traktoru, letadla, balónu, vlaku a lodě, účastnily se několika exkurzí.

Na jaře proběhla prezentace projektu pro zájemce o projekt Technických školek na společné konferenci na Kaskádě. Navázali jsme spolupráci s pedagogickou fakultou, studentky se přijely podívat na naši práci v Technických školách. V projektu budeme pokračovat i v dalším roce.

Plaveckého a předplaveckého výcviku se zúčastnili žáci školy a předškoláci MŠ II. Rodiče hradí pouze dopravu autobusem do kuřimského bazénu.

Pro žáky 3., 4. a 5. ročníku bylo připraveno zdokonalování v dopravní výchově. Pracovníci „Centrum Amavet“ v Brně připravili pro žáky školy teoretickou výuku a testy ve znalosti dopravních předpisů a po nich následovala podzimní a jarní jízda zručnosti na dopravním hřišti v Brně Řečkovících. Na závěr obdrželi žáci 4. a 5. ročníku průkaz cyklisty.

Opět jsme pozvali do naší školy na besedu s ilustrátorem pana Adolfa Dudka. Jeho ilustrátorská show potěšila každého žáka.

Další týden jsme protáhli své tělo při programu „S country tanci do stodoly“ ve stylovém oblečení.

Následovala škola v přírodě Penzion Vrchovina v Novém městě na Moravě, tentokrát jsme ztroskotali na ostrově jako Robinson v celotýdenní hře „Staň se honem Robinsonem“. Co všechno musel umět proto, aby přežil, jsme poznali na výletě do Centra Eden v Bystřici nad Pernštejnem. Také jsme se dozvěděli, jak žili lidé v dávných dobách na vesnici a jak museli být zdatní „v mnoha řemeslech“, aby užívali svoji rodinu. Letošní škola v přírodě se velice vydařila.

Na konci školního roku se jeli žáci 5. ročníku podívat do školy Jungmannova v Kuřimi, kde budou po prázdninách pokračovat. Na konci srpna si tam jejich rodiče podají žádost o přijetí na školu v Kuřimi.

Ve středu 22. 6. se konala na zahradě mateřské školy „Zahradní slavnost“, na které byly pasovány děti z MŠ II. na TECHNIKY, neboť po celý rok pracovaly v projektu „Technické školky“.

Děti, které nastoupí v září poprvé do školních lavic, byly pasovány z rukou paní učitelky na „ŠKOLÁKY“. Od paní ředitelky dostal každý prvňáček pracovní listy „Linda a Tonda jdou do školy“.

Po slavnostním bouchnutí „šampíčka“ se děti rozprchly na jednotlivá stanoviště na školní zahradě, kde plnily různé úkoly pod dohledem starších kamarádů ze základní školy.

Již se stalo tradicí, že bývalí žáci naší školy připravují pro své mladší kamarády ze školy i ze školky „Pohádkový les“, kde cestou plní ve skupinkách různé úkoly. A jak jinak, na konci cesty je všechny čekala odměna.

Malování na chodníku patří k akcím na poslední týden školního roku. V úterý proběhlo malování na chodníku pro žáky základní školy, které bylo spojeno se sportovním zápolením na hřišti.

Zakončení školního roku v ZŠ - rozdávání vysvědčení se koná ve čtvrtek 30. června 2016 ve společenském sále v 8.00 h, konec v 9.00 h.

Prázdninový provoz v mateřské škole končí 1. 7. 2016. Během prázdnin připraví paní učitelky všechny prostory MŠ II. v základní škole na stěhování do prostor sokolovny. Akce „Kulový blesk“ – tedy stěhování – naložení všech skříní, materiálů a pomůcek proběhne

v pondělí 22. srpna od 9:00 h. Protože se to všechno musí opět v sokolovně vyložit a vynesit do I. patra, obracíme se na rodiče s prosbou o pomoc při stěhování.

Provoz obou budov mateřské školy MŠ I. U školky a MŠ II. U Sokolovny bude zahájen ve čtvrtek 1. září 2016.

Slavnostní zahájení školního roku základní školy proběhne ve čtvrtek 1. září 2016 ve společenském sále základní školy v 9:00 h.

V červnu 2016 odchází do důchodu paní Hana Kšicová, která pracovala po celou dobu jako kuchařka v naší školní jídelně u mateřské školy. Děkujeme za krásný a laskavý přístup k dětem a za uvařená jídla pro naše bříška.

Také se loučíme s paní učitelkou Barborou Smetanovou a s paní asistentkou Ivanou Lažovou, které obě odchází na mateřskou dovolenou a budou je čekat milé povinnosti. Chtěla bych poděkovat všem, kteří naši školu během školního roku podporovali.

Dětem, rodičům i pracovníkům školy přeji pěkné prázdniny a dovolenou plnou pohody a krásné letní dny odpočinku.

Mgr. Hana Burianová, ředitelka školy

## Rarášci na cestách

Jeden z červnových čtvrtků jsme s dětmi netrávily tradičně v sokolovně, ale vyrazily jsme na společný výlet. Naše kroky nás vedly okolo rybníka, zpevněnou lesní cestou až k nedaleké Polákově chatě, kde jsme chtěly strávit příjemné dopoledne. A bylo tomu tak.

Po krátkém občerstvení jsme se pustily do cvičení v přírodě. Poté většina absolvovala jízdu na koni. V závěru dopoledne začalo mírně pršet, ale to nás neodradilo od toho, aby děti vyrazily po stopách prališky Elišky a v lese objevily poklad.



Myslím, že si dopoledne strávené v přírodě užily nejen děti, ale i maminky.

Závěrečné rozloučení se cvičením v tomto školním roce proběhlo ve čtvrtek 16. června, kdy byly dětem předány pamětní listy s drobným dárečkem.

Všem dětem i maminkám přejeme pohodové letní prázdniny a po nich se na vás budeme opět těšit☺

Za Rarášky Hana B.

## **XXI. ročník Atletického čtyřboje v Moravských Knínicích**

TJ Sokol Moravské Knínice pod patronací Sokolské župy Pernštejnské upořádala v neděli 5. června 2016 již XXI. ročník Atletického čtyřboje mládeže. Této tradiční a oblíbené sportovní akce se letos zúčastnilo 57 mladých atletických nadějí ve věku od 3 do 15 roků v 9 kategoriích z Kuřimi, Tišnova, Velké Bystřice a domácích Moravských Knínic.

Ani hrozící tmavá bouřková mračna neodradila aktéry, aby soutěžili v disciplínách běh na 50 resp. 25 m, hod kriketovým míčkem a skok daleký. Závěr patřil běhu všech zúčastněných bez rozdílu kategorií a věku v „Knínickém kolečku“. Pro dospělé byla uspořádána doplňková soutěž v hodu oštěpem.

Poděkování za dokonalou organizaci patří členům výboru TJ Moravské Knínice, Sokolské župě Pernštejnské za věcné ceny, diplomy, medaile a občerstvení.

### **Kategorie 3 - 4 roky :**

1. Bravencová Magdalena	M.Knínice	1181 b.
2. Sanhret Sofie	M.Knínice	1020
3. Nedomová Sabina	M.Knínice	948
4. Helan Václav	M.Knínice	921
5. Němcová Ella	Velká Bystřice	910
6. Bořil Jan	M.Knínice	711
7. Adamíková Alexandra	Kuřim	536
8. Smejkal Vojtěch	M.Knínice	508
9. Ela Ondrová	M.Knínice	353

### **Kategorie 5 - 6 let :**

1. Kaláb David	M.Knínice	1865 b.
2. Jindřich Denis	M.Knínice	1812
3. Helan Jiří	M.Knínice	1714
4. Bořilová Alice	M.Knínice	1501
5. Němec David	Velká Bystřice	1452
6. Kohoutová Adéla	Sokol Tišnov	1373
7. Kaláb Tomáš	M.Knínice	1369
8. Ondra Jakub	M.Knínice	1269
9. Vlček Ondřej	M.Knínice	1098
10. Pleskač Kryštof	M.Knínice	1073
11. Hájek Tomáš	M.Knínice	998
12. Jedlička Petr	M.Knínice	953
13. Tomíšková Adéla	Kuřim	943
14. Pekaříková Dorota	M.Knínice	726

### **Kategorie 7 - 8 let :**

1. Šmehlík Richard	M.Knínice	2149 b.
2. Gavanda Martin	Kuřim	2098
3. Hanáková Nikola	M.Knínice	2011
4. Laštůvka Marek	Kuřim	1952
5. Čížková Linda	Kuřim	1910
6. Kalábová Aneta	M.Knínice	1906
7. Polášková Pavla	AK Kuřim	1847
8. Vojanec Lukáš	Kuřim	1746
9. Koláček Vojtěch	M.Knínice	1730
10. Veselská Julie	M.Knínice	1718
11. Hájková Anna	M.Knínice	1660
12. Pekařík Vilém	M.Knínice	1630

### **Kategorie 9 - 10 let chlapci :**

1. Pleskač Robin	M.Knínice	2598 b.
2. Kaláb Martin	M.Knínice	2548
3. Bořil Tomáš	M.Knínice	2488
4. Hanák Filip	M.Knínice	2407
5. Čížek Jan	Kuřim	2333

### **Kategorie 9 - 10 let děvčata :**

1. Laštůvková Lucie	Kuřim	2600 b.
2. Matyášová Katka	M.Knínice	2559
3. Polášková Barbora	Kuřim	2202
4. Jindřichová Karol	M.Knínice	2138
5. Pekaříková Ant.	M.Knínice	1958

### **Kategorie 11 - 12 let chlapci :**

1. Langer Hynek	M.Knínice	2837 b.
2. Gavanda Štěpán	Kuřim	2373

### **Kategorie 11 - 12 let děvčata :**

1. Mauerová Marie	M.Knínice	2674 b.
2. Kalábová Petra	M.Knínice	2631
3. Kyznarová Pavlína	Kuřim	2514

### **Kategorie 13 - 15 let chlapci :**

1. Laštůvka Jakub	Kuřim	3381 b.
-------------------	-------	---------

### **Kategorie 13 - 15 let dívky :**

1. Kahleová Irena	M.Knínice	2864 b.
2. Kyznarová Michaela	Kuřim	2673
3. Mauerová Anežka	M.Knínice	2640
4. Jelínková Eva	M.Knínice	2537
5. Bučková Eva	Kuřim	2093

### **Knínické kolečko bez rozdílu :**

1. Laštůvka Jakub	Kuřim
2. Kaláb David	M.Knínice
3. Bořilová Alice	M.Knínice
4. Němec David	Velká Bystřice
5. Jindřich Denis	M.Knínice

## **Jezdecký kroužek na Střelnici**

Letos od března do května probíhal jezdecký kroužek u koní na Střelnici. Vznikl na podnět zájmu dětí a rodičů. Děti měly možnost seznámit se s koňmi po všech stránkách, naučily se je ošetřovat, krmit, vodit, sedlat, uzdit a hlavně jezdeckým základům pod dozorem kvalifikovaných cvičitelů České jezdecké federace.

Děti byly šikovné, nadšeně se o koníky starali, ti si jejich péče velice vážili. Jedná se většinou o koně staré, klidné, nepotřebné, nebo v minulosti týrané, kteří tráví zasloužený důchod vypásáním areálu bývalé vojenské Střelnice. Přirozený způsob chovu pomohl těmto starým koním k výraznému zlepšení jejich zdravotního stavu – fyzickému i psychickému, a jsou k začínajícím dětem přímo ideální.

„Mladé naděje“ se zde mají možnost v jízdě na koni zdokonalit a prezentovat Moravské Knínice ve vybraných jezdeckých disciplínách. Pro děti představuje tato aktivita příjemnou a relativně bezpečnou zábavu s trochou dobrodružství, která má pro ně určitě větší význam, než odpoledne trávené třeba u počítače.

Ohlasy byly velmi pozitivní, a tak v létě

S přáním příjemného prožití prázdnin, Hanka a Jenda Helánovi

pořádáme poprvé i příměstský tábor pro místní děti, o který je rovněž mimořádný zájem. Děti čeká spousta jezdeckých zážitků, soutěže, focení v kostýmech a závěrečné odpoledne s jízdou zručnosti jako ukázka pro rodiče.

Vlivem rozvoje civilizace dochází ke ztrátě vazby člověka na přírodu a zvířata, tyto aktivity jsou pro nás příjemným způsobem, jak naší dnešní společnosti přiblížit navzájem koně a člověka v náručí nádherné knínické přírody, jak byli zvyklí i naši předkové. Koně byli od pradávna součástí života a dění na venkově i společníkem člověka při práci, slavnostních příležitostech, válkách... Protože se Střelnice stává častým cílem rodin s dětmi třeba jen proto, aby si „pohladili koníčka“ rádi bychom se v budoucnu zaměřili na vytvoření příhodných podmínek i pro další tradiční hospodářská zvířata jejich začleněním do naší přírody, kde mají své místo.

Naši činnost chceme i nadále provozovat v návaznosti na místní tradice i lidovou architekturu s ohledem na okolní krajinu a ve vztahu k naší obci.

## **PARTNER CITIES CUP – turnaj partnerských měst, Kuřim 2016**

### **Mezinárodní fotbalový turnaj přípravek**

Mezinárodní fotbalový turnaj přípravek Partner cities cup 2016 pořádalo město Kuřim ve spolupráci s fotbalovým oddílem FC Kuřim. Pozvány byly v rámci mladších přípravek celky z partnerských měst Niepolomice (Polsko), Stupava (Slovensko), pořadatelská družstva FC Kuřim A, B a z regionu potom Veverská Bítýška a SK Moravské Knínice.

Družstva hrála turnaj systémem každý celek s každým, první dva celky v tabulce se potom utkaly ve finále o prvenství, družstva na 3.- 4. místě hrála o bronzovou příčku.

Tým SK Moravské Knínice po 3 vítězstvích a 1 remíze podlehl až v posledním utkání ve skupině nejtěsnějším poměrem 3:4 hráčům ze slovenské Stupavy, což jej předurčilo k utkání o 3. místo. V něm si kníničtí poradili s domácím celkem FC Kuřim A, a obsadili tak vynikající 3. příčku v kvalitním mezinárodním turnaji mladších přípravek.



Celkové pořadí :

1. Niepolomice (Polsko)
2. Stupava (Slovensko)
- 3. SK Moravské Knínice**
4. FC Kuřim A
5. Veverská Bítýška
6. FC Kuřim B

-Ivojanec-



## Turnaj starších přípravek Lelekovice 18.6.2016

V sobotu 18.6.2016 pořádalo AC Lelekovice na svém travnatém hřišti VII. ročník Memoriálu Miloše Kunzfelda - turnaj starších přípravek.

Turnaje se zúčastnily 4 týmy: SK Moravské Knínice, Sokol Žabčice, AC Lelekovice "A" a AC Lelekovice "B". Každý tým odehrál pět utkání a mladí hráči si fotbalu užili opravdu dosytosti.

Po základní části systému každý s každým se odehrála dvě semifinálová utkání.

O postupujícím finalistovi se mezi týmy Žabčic a Lelekovic A rozhodlo až na pokutové kopy. Drama přineslo radost žabčickému Sokolu.

Ve finále celek SK Moravské Knínice na pokutové kopy nad Žabčicemi potom zvítězil.



Konečné umístění:

- 1. SK Moravské Knínice**
2. Sokol Žabčice
3. AC Lelekovice "A"
4. AC Lelekovice "B"

-Ivojanec-

## Noc na Karlštejně opět vyprodaná!

Třetí červnový víkend měli místní i přespolní diváci možnost zhlédnout reprízu nově secvičeného muzikálového představení Knínických ochotníků Noc na Karlštejně. I tentokrát byla účast hojná - v 19 hodin přišlo rekordních 229 diváků. A i tentokrát sklidili herci i muzikanti bouřlivé ovace. Secvičením hry podpořili divadelníci opět projekt opravy sokolovny. Čistý

výtěžek z dosud odehraných pěti představení činí 68 132 Kč, které budou připsány na účet veřejné sbírky Opravme sokolovnu, srdce knínického dění. Děkujeme všem, kteří divadlo podpořili - jak jeho nastudováním, tak diváckou účastí.

-mdvořáková-

## 2. ročník o Nejlepší kotlíkový guláš M.K., 2016

V sobotu 18. června proběhl již 2. ročník klání o nejlepší kotlíkový guláš. Po úspěšném, loňském, průkopnickém zakládacím ročníku, který se konal v září 2015 a zúčastnilo se ho tehdy 7 týmů, se letos podařilo uspořádat další kolo tohoto odpočinkového, soutěžního, kulinařského odpoledne. Počet účastníků letos stoupl na 30 kuchtíků v 8 týmech. Nechyběla odborná porota a samozřejmě diváci a ochutnávači zejména z řad nejmenších fanoušků.



Opět se hodnotilo v několika disciplínách (mj. estetika a nálada týmu, dělba práce, přístup k porotě a pak zejména kvalita guláše) a také se soutěžilo ve střelbě ze vzduchovky.

Jako poslední disciplína byla prezentace vlastního guláše jednotlivých týmů. Zde nelze nezmínit jedinečnou autorskou báseň týmu Ptáci bez Císaře, kteří, z pera pana Zdeňka Špačka a v jeho osobním podání, dovršili umělecký zážitek celého soutěžního odpoledne.

**Zvláštní poděkování patří manželům Bořilovým, kteří již tradičně poskytli veškeré potřebné zázemí a prostory zahrady svého domu č. p. 15.** -př-

### **Celkové výsledky letošního 2. ročníku:**

Pořadí	Název týmu	Název guláše	Celkový počet bodů
1.	Nespal To	Guláš jedna báseň	55
2.	KOHAŘEZ (loňský vítěz)	Nekonečný sen	53
3.	Mlsný kozy	Kozí guláš	52
4.	A je to	Nej UHO str. st. & Co	50
5.	Gulášoví mistři	Vesmírná odysea	48
6.	Splašený kotlík	Zvolna tažený, 2-barevný guláš s čertovským tajemstvím	47
7.	Šílený guláš Mauerův	Šílený guláš Mauerův	46
8.	Ptáci bez Císaře	Ptačí zob	45

### **Velká prázdninová soutěž v knihovně**

Pro všechny děti, které nebudou zrovna na táboře nebo u moře nebo v oboře, budou čekat v knihovně všelijaké úkoly :-)

Je-li ti 3 - 18 let, tak se zastav v knihovně (pondělí 15-17) a ve své věkové kategorii obdržíš aktuální úkol. Každé pondělí bude jiné téma. Nebudeš-li některé pondělí moci, tak nezoufej, můžeš si úkol dodělat i zpětně (budeš-li mít zájem).

Začínáme **4.7.** - končíme **29.8.** (celkem 9 témat)

Závěrečné vyhodnocení proběhne začátkem září.

Na všechny, kdo si chtějí i o prázdninách procvičovat mysl, ruce, oči, se už moc těším:-)

-knihovnice Romana-

## 2. 7. 2016 POZVÁNKA NA LETNÍ STŘELBY

Myslivecký spolek SYCHROV Moravské Knínice pořádá ZÁVOD JEDNOTLIVCŮ V BROKOVÉ STŘELBĚ NA VYSOKÉ VĚŽI v sobotu 2. července 2016 na myslivecké střílnici na Čihadle v Moravských Knínicích.

Trénink v pátek 1.7.2016 13:00 – 19:00 hod, závod sobota 2.7.2016 8:15 prodej položek, 9:00 zahájení závodu. Střelí se za každého počasí, položky jsou nepřenosné, prodej položek na zbrojní průkaz, k dispozici náboje ráže 12, občerstvení, myslivecká kuchyně, hudba, závod je dotován cenami. Změny si vyhrazuje pořadatel. -vk-

## Markétské hody 2016

Vážení spoluobčané, dovoluujeme si Vás srdečně pozvat na krojované Markétské hody, které se uskuteční ve dnech 15. - 17. července 2016.

V pátek od 15:00 hodové veselí zahájí již tradiční stavění máje u místní sokolovny. Druhý den se můžete těšit na žádání rodičů stárek na dědině s koňmi, předání hodového práva, zvaní na hody. Od 20:00 v areálu místní sokolovny začne hrát k tanci i poslechu Dechová hudba Lácaranka z Kobylí a Cimbálová muzika Mladí Burčáci z Míkovic, v případě pěkného počasí se zábava uskuteční venku.

Nedělní ráno započneme hodovou mší svatou v kostele sv. Markéty, od 14:00 průvodem dědinou od sokolovny k domu starosty obce. V 15:00 se s vámi rádi uvidíme na návsi a následně v sokolovně, kde vystoupí ti nejmenší za doprovodu CM Kyničan a smíšeného pěveckého sboru. Večer ve 20:00 červencový víkend zakončíme hodovou zábavou opět v místní sokolovně s Dechová hudba Lácaranka.

Vstup pouze ve společenském oblečení. Prosíme o schovívavost občanů, kteří žijí v blízkosti místa konání sobotní hodové zábavy. Děkujeme

Více informací na Facebooku – Markétské hody v Moravských Knínicích 2016 a již brzy ve vašich poštovních schránkách nebo na plakátech.

Během celého víkendu se na setkání s Vámi těší Kyničan, z.s. a Obec Moravské Knínice.





# 1.SKAUTSKÝ ODDÍL MORAVSKÉ KNÍNICE

Červen 2016

## Zdravověda

Znova po roce jsme si osvěžili své zdravotnické znalosti při zajímavé přednášce manželů Dvořákových, kterým patří velký dík.

## Výprava na kolech

Kobří družina ukončila školní rok výletem okolo Bílého potoka. I přes menší technické závady zvládly celou trasu s nadhledem společně se svými rádci a patronem Petrem.



## Závěrečná schůzka

17. června jsme oficiálně zakončili naši celoroční aktivitu, rádci zhodnotili své družiny, proběhlo i odložené Ošátkování nováčků. Zároveň bylo v krátké simulace nastíněno i téma tábora, na který se již pilně připravujeme a těšíme.

**Termín letního tábora v Uhřínově: 30. 7. – 12. 8. 2016**

DĚKUJEME VŠEM, KTERÍ SE NA TOMTO ČÍSLE PODÍLELI.

Zpravodaj vydává Obec Moravské Knínice \* ČERVEN 2016 \* Ročník 24 \* Vychází 1x měsíčně \* cena ZDARMA \* náklad 320 ks \* Zpracování příspěvků: [mkninice@volny.cz](mailto:mkninice@volny.cz)

Zpravodaj také na [www.moravskekninice.cz](http://www.moravskekninice.cz).

Redakce si vyhrazuje právo podle potřeby krátit příspěvky, popř. upravit rozměr článku nebo fotky.  
Uzávěrka listu ČERVENEC 2016 do 24.7.2016.